

平成 30 年 1 月 31 日

各 位

 会社名
 G F A 株式会社

 代表者名
 代表取締役 高木 良

(コード番号: 8783)

問合せ先責任者 経営企画部 主任 佐藤津由佳

(TEL 03-6432-9140)

(開示事項の経過) 子会社による株式会社 DK アソシエイションとの資本業務提携及び第三者割当増資の引き受けに関するお知らせ

当社子会社の GFA Capital 株式会社(以下「当子会社」とします)は、平成29年12月15日に開示致しました「株式会社 DK アソシエイションの資本業務提携及び第三者割当増資の引き受けに関するお知らせ」において開示致しましたとおり、株式会社 DK アソシエイション(東京都港区西麻布二丁目12番2号代表取締役新井幸夫、以下「DK社」とします)との間で資本業務提携契約を締結し、また DK 社が実施する第三者割当増資を引き受けることとしておりますが、本日開催の当子会社取締役会において、当子会社が DK 社に対して出資する金額及び、出資後の持株比率が決定いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 出資の概要

今回の第三者割当増資引受は、当子会社が新規に発行される本 A 種株式(議決権有り、その他付与される権利については、「2. 第三者割当増資の概要」をご参照ください) 20 株の全株を取得致します。

2. 第三者割当増資の概要

DK 社が、当子会社を割当先とする総額 10,000,000 円の第三者割当増資の実施にあたり、本 A 種株式 20 株を新規発行し、当子会社へ割当することになっております。

- (1) A 種優先種類株式 20株
- (2) 発行価額 1 株につき 金 500,000 円

25%

- (3) 当社引受金額の総額 10,000,000 円
- (4) 持株比率
- (5) A 種優先株式の内容
 - ①普通株式と同等の議決権
 - ②残余財産の優先分配権
 - ③普通株式への転換権付

3. 日程

(1) ‡	朱式取得日	平成 30 年 1 月 31 日
(2)	払込日	平成 30 年 1 月 31 日

4. 今後の見通し

本件株式の取得に伴い、DK 社は、当社の持分法適用会社となる見込みです。なお、本提携が平成30年3月期の当社業績に与える影響は軽微であり、平成29年12月21日に開示致しました平成30年3月期の連結業績見通しに対する影響が生じる場合には、速やかに開示致します。

以上